

medical records generated under the Subpart in accordance with § 1910.1020 ("Access to employee exposure and medical records"); these records include safe practices manuals, depth-time profiles, diving records, DCS incident assessments, and hospitalization records. This paragraph also mandates that employers make equipment inspection and testing records available to employees and their designated representative on request.

According to paragraph (b)(3), employers must retain these records for the following periods: Safe practices manuals, current document only; depth-time profiles, until completing the diving record or the DCS incident assessment; diving records, one year, except five years if a DCS incident occurred during the dive; DCS incident assessments, five years; hospitalization records, five years; and equipment inspections and testing records, current tag or log entry until the employer removes the equipment from service. Paragraphs (b)(4) and (b)(5) specify the requirements for disposing of these records. Under paragraph (b)(4), employers are to forward any record with an expired five-year retention period to NIOSH. Paragraph (b)(5) states that employers who cease to do business must transfer records without unexpired retention dates to the successor employer who will retain them for the required period; however, if the employers cease to do business without a successor employer, they must transfer the records to NIOSH.

## II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in comments on the following issues:

- Whether the proposed information collection requirements are necessary for the proper performance of the Agency's functions to protect workers, including whether the information is useful;
- The accuracy of OSHA's estimate of the burden (time and costs) of the information collection requirements, including the validity of the methodology and assumptions used;
- The quality, utility, and clarity of the information collected; and
- Ways to minimize the burden on employers who must comply; for example, by using automated or other technological information collection and transmission techniques.

## III. Proposed Actions

OSHA is requesting that OMB extend its approval of the information collection requirements contained in the Standard on Commercial Diving Operations (29 CFR part 1910, subpart

T). The Agency is requesting a 1,774 decrease in burden hours from the current level of 205,397 hours to 203,623 hours. This request is being made due to an overall decrease in the number of facilities affected by the Standard.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection.

*Title:* Standard on Commercial Diving Operations (29 CFR part 1910, subpart T).

*OMB Number:* 1218-0069.

*Affected Public:* Business or other for-profits; Not-for-profit institutions; Federal Government; State, Local or Tribal Governments.

*Number of Respondents:* 2,500.

*Frequency:* On Occasion; Annually.

*Total Responses:* 3,969,219.

*Average Time per Response:* Varies from 3 minutes (.05 hour) to replace the safe practices manual to 1 hour to develop a new manual.

*Estimated Total Burden Hours:* 203,623.

*Estimated Cost (Operation and Maintenance):* \$2,480.

## IV. Public Participation—Submission of Comments on This Notice and Internet Access to Comments and Submissions

You may submit comments in response to this document as follows:

(1) Electronically at <http://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal; (2) by facsimile; or (3) by hard copy. All comments, attachments, and other material must identify the Agency name and the OSHA docket number for this ICR (Docket No. OSHA-2011-0008). You may supplement electronic submissions by uploading document files electronically. If you wish to mail additional materials in reference to an electronic or a facsimile submission, you must submit them to the OSHA Docket Office (see the section of this notice titled **ADDRESSES**). The additional materials must clearly identify your electronic comments by your name, date, and docket number so the Agency can attach them to your comments.

Because of security procedures, the use of regular mail may cause a significant delay in the receipt of comments. For information about security procedures concerning the delivery of materials by hand, express delivery, messenger or courier service, please contact the OSHA Docket Office at (202) 693-2350, (TTY) (877) 889-5627).

Comments and submissions are posted without change at <http://www.regulations.gov>. Therefore, OSHA cautions commenters about submitting personal information such as social

security numbers and date of birth. Although all submissions are listed in the <http://www.regulations.gov> index, some information (e.g., copyrighted material) is not publicly available to read or download through this Web site. All submissions, including copyrighted material, are available for inspection and copying at the OSHA Docket Office. Information on using the <http://www.regulations.gov> Web site to submit comments and access the docket is available at the Web site's "User Tips" link. Contact the OSHA Docket Office for information about materials not available through the Web site, and for assistance in using the Internet to locate docket submissions.

## V. Authority and Signature

David Michaels, Ph.D., MPH, Assistant Secretary of Labor for Occupational Safety and Health, directed the preparation of this notice. The authority for this notice is the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506 *et seq.*) and Secretary of Labor's Order No. 4-2010 (75 FR 55355).

Signed at Washington, DC on February 16, 2011.

**David Michaels,**

*Assistant Secretary of Labor for Occupational Safety and Health.*

[FR Doc. 2011-3874 Filed 2-18-11; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510-26-P**

## OFFICE OF MANAGEMENT AND BUDGET

### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on Agency Service Delivery; Correction

**AGENCY:** Office of Management and Budget (OMB).

**ACTION:** Correction.

**SUMMARY:** This document corrects errors that appeared in the **Federal Register** on December 22, 2010, entitled "Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request; Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on Agency Service Delivery."

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** *ServiceDelivery*  
*Comments@omb.eop.gov.*

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** In notice document 2010-002 on page 80542 in the issue of Wednesday, December 22, 2010, make the following correction:

On page 80542, in the third column, beginning with "The following agencies

are planning to submit this collection to OMB for approval \* \* \* ,” the following agencies shall be included: General Services Administration, National Science Foundation, Nuclear Regulatory Commission, Office of Personnel Management, Small Business Administration, and U.S. Agency for International Development. Due to an oversight, those agencies were inadvertently omitted. All Chief Financial Officers Act agencies should have been included in the joint notice.

**Shelley Metzenbaum,**

*Associate Director for Performance and Personnel Management.*

[FR Doc. 2011–3819 Filed 2–18–11; 8:45 am]

**BILLING CODE 3110–01–P**

## **NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION**

### **Notice of Information Collection**

**AGENCY:** National Aeronautics and Space Administration (NASA).

**NOTICE:** [11–017].

**ACTION:** Notice of information collection.

**SUMMARY:** The National Aeronautics and Space Administration, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13, 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).

**DATES:** All comments should be submitted within 60 calendar days from the date of this publication.

**ADDRESSES:** All comments should be addressed to Lori Parker, National Aeronautics and Space Administration, Washington, DC 20546–0001.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Frances Teel, Acting NASA Clearance Officer, NASA Headquarters, 300 E Street SW., JF0000, Washington, DC 20546, (202) 358–1351, [Frances.C.Teel@nasa.gov](mailto:Frances.C.Teel@nasa.gov).

### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

#### **I. Abstract**

LaRC leadership desires to seek out customer feedback across all mission areas they support in order to determine, from an integrated perspective, those areas where NASA may need to take systemic action to improve the technical quality and/or the delivery of our products and services.

#### **II. Method of Collection**

We intend to introduce the survey by initially by letter; however, customers will have the option to provide their feedback via e-mail, Web-based survey, or phone conversation in accordance with their preference.

#### **III. Data**

*Title:* LaRC Customer Satisfaction Assessment

*OMB Number:* 2700–XXXX

*Type of review:* New Collection

*Affected Public:* Individuals or households

*Estimated Number of Respondents:* 30

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 1

*Estimated Time per Response:* 30 minutes

*Estimated Total Annual Burden*

*Hours:* 15 hours

*Estimated Annual Cost for Respondents:* \$53.00

#### **IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of NASA, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of NASA’s estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

**Frances Teel,**

*Acting NASA Clearance Officer.*

[FR Doc. 2011–3783 Filed 2–18–11; 8:45 am]

**BILLING CODE 7510–13–P**

## **NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION**

**[Notice (11–018)]**

### **Notice of Intent To Grant a Partially Exclusive License**

**AGENCY:** National Aeronautics and Space Administration.

**ACTION:** Notice of intent to grant a partially exclusive license.

**SUMMARY:** This notice is issued in accordance with 35 U.S.C. 209(c)(1) and

37 CFR 404.7(a)(1)(i). NASA hereby gives notice of its intent to grant a partially exclusive license in the United States to practice the invention described and claimed in United States Patent 7,509,774 (issued March 31, 2009) and NASA Case No. MSC 24201–1, entitled “Apparatus For Integrating A Rigid Structure Into A Flexible Wall Of An Inflatable Structure” to Bigelow Aerospace, having its principal place of business in North Las Vegas, Nevada. The fields of use may be limited to expandable spacecraft, vehicles, modules, and the like for operation in exoatmospheric space, including applications, sales, lease, and other commercial uses or applications thereof for research and development, space tourism, and other commercial endeavors. The patent rights in this invention have been assigned to the United States of America as represented by the Administrator of the National Aeronautics and Space Administration. The prospective partially exclusive license will comply with the terms and conditions of 35 U.S.C. 209 and 37 CFR 404.7.

**DATES:** The prospective partially exclusive license may be granted unless within fifteen (15) days from the date of this published notice, NASA receives written objections including evidence and argument that establish that the grant of the license would not be consistent with the requirements of 35 U.S.C. 209 and 37 CFR 404.7.

Competing applications completed and received by NASA within fifteen (15) days of the date of this published notice will also be treated as objections to the grant of the contemplated partially exclusive license.

Objections submitted in response to this notice will not be made available to the public for inspection and, to the extent permitted by law, will not be released under the Freedom of Information Act, 5 U.S.C. 552.

**ADDRESSES:** Objections relating to the prospective license may be submitted to the Johnson Space Center (JSC) Patent Counsel, JSC Office of Chief Counsel, Mail Code AL, 2101 NASA Parkway, Houston, Texas 77058.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Theodore U. Ro, Patent Attorney, JSC Office of Chief Counsel, (281) 244–7148 (phone), (281) 483–6936 (fax), [theodore.u.ro@nasa.gov](mailto:theodore.u.ro@nasa.gov) (e-mail address). Information about other NASA inventions available for licensing can be found online at <http://technology.nasa.gov/>